U=  EE-6435S / EE-6435B :
s g ! SCREITHETHL
2T,

o s ANEEEZSE

® ZFEE 4000KG/5000KG

"%, RIESHEFiH

7

| ﬁ | E H E HEBBERA—EE, EHTERER AT TR, LS
~ BERIESHD, (FUMSESSREAHIIBEIIATS, IRIETLER,
| IR T PRIt E RIS RSN, KE
WWw.eae-ae.CoMm | ssaswmigraiasiz,




MRERSETH %%, BESHEFEMR RIS  EE-6435S/EE-6435B

2 3= OO OO OO OT OO 3
Lo A FHZETIH Lottt ettt sttt ettt na sttt a ettt aeneenas 3
1.2 FEIEZETEH Lottt ettt sttt s ettt n ettt n e s ettt en e s e 3
1.3 TETEFEIIUEET oottt st s s e sttt s ettt n e e sttt n e 3
O o L 5 FOU OO OUT 4
1.5 T TEJRURE BL 2 2RI coveve ettt a sttt sttt 5
o6 T T R oottt sttt ettt a A A At e et s s ettt 7
B TR BRI ... vttt a ettt s e s e st n st s s anes 8
2.1 L e h e h e Attt bbbt et a bbbttt 8
2.2 BT oottt Attt ettt s ettt s e 8
2.3 FBTFHIIRIZ oottt bbbttt bttt n e st e e 8
PR B et ettt s ettt neenanes 9
3.1 FERIIHIR oottt sttt ettt b ettt s e st s s e nans 9
3.2 TETELERIEL oottt 9
3.3 T et ettt a et sa et b et n et n et n s sanann 10
I o v 2 OO OO 10
3.5 FH AR E oottt ettt 13
BIEUER oottt ettt a et e b At A b A et e bt b e bttt s et ettt st et ettt enaas 13
B L B T oottt ettt b et e bt s e s st st e s et e s tes 13
8.2 B R TR B TN ettt et bt a ettt b et nt et seenans 16
B.3 ZBEIBIBTI I oottt ettt ettt et et e st et et e st et ettt et et sttt e et et n st esenanes 16
e i =3 1= TR 24
FRAETEL PR ..ottt ettt a ettt et st e s e st en et s s e en e 24
5.0 FRAETE R ZEITITE M oottt sttt sttt ettt e et n ettt neen e sees 24
5.2 FRAETHI I TE I cooceeeeeeeeeeeeeeee ettt sttt s st a st a st e s s s st r st an st neeneen e 25
5.3 B BT R B e b et en 25
5.4 FEAEIDIRTEIH ..ottt bR R bbbt en 26
5.5 A5 HRAS T BB R FEZDIRUEIH oottt 26
B R R S T A T 5 ettt st 27
PRFETIBH oottt R AR R ARt n et n st s 28
BREAE L BN ZZLB I oottt bbbt 30
I R R L ) T 1 OO 31
e TN R R L T T OO 35
28 S A =2 T OO 43




BASEH T2, BESHIEFM AUE -  EE-6435S/EE-6435B

REED

L1 BERZEFHL

BATHHLE 2T B, AN SRVFA AR AR & .

18 B UL, @ EAEMHZRETIHLE, I HAEWT R 8870 09N A AT AREE THLAE HY AL 2 o T ST 4R AR 26 THAL
N Gro BTHHUE AL AR AEBAE TINS5 A JUE F I TERAEETHILINZRIE. fEMERE T T R
I, AP 7 2 S R R AR 4R R, L s AT BT AR IE P IR

RN ERAARIR,  AE AR BUE 2T E R .

1.2 AT

HRARLS 2 THHLI P 15T P FA DR 8 — A % X ol AT R A A i N i

1.2.1 WEVEE

S AT H LA BRI A DD RER G . A IO R AR, KA BRI TS E, TIREIEE S
ST S B

AEH A A AV, ELARAL A A T S s A A2 O 1k SRS I

1.3 FEFHUHA

DR T =2, ANELARAE N T ol I i A s
FERGE, FKF, FRANE T 22 R AT, TREEL 1R L AUA B K, AN B2 R AE Y FH AT L
BAEETHLZ AT, A A0 B e B 2 AR A IR
HETHHLBAT R IR 2 7 R OE M, — R SME T -
FRZEH AR ZNENE, ENLE T ERR, BIT M, B eysii.
R LERNINAA R AR E A 25T L
BAEEA RV T ENERIIRI, LT R T B L I s A B et
HETHHLEJE FE L AR5 30 ANREA ZRWIHETR, USSR k.
BTN AR I BB 1, AR — s A ZHK RS I H0E 25T 1 440
FEETARNRI,  — 52 B RAE TN 2% B T R
BETHUI B THEH - ZTRE ) FKE WAL E, RaRESR M, s TR RAEBR, B, BV A4 G282 2K
[
W IR A AR A TCARR G DL, R LS B R AR AE S B 0 2E kIR e I RIR, — BRI RSO, L2045 A If 05
R
BAESE R U RAL & B 2 AR 5% P L
REE) FAVFRREI T, AREE ESE LT
WERHUEKIIAEA, (EHFE: a. DIWIE b, RS . BahE e g i i
¥l ATMPRINES, ERFTNRERERATRE ZTEEL

BIEEHAARTEASEBHNRZEE R,
AERSHBRE, R RO,

oA

» PR E




ARIFETH 5, BMESHEFM RIS  EE-6435S/EE-6435B

1.4 Z&hEURH

BUHEATUHET
TiE, USRESS
t NSRS EFa
% KFE.
OESHEINAS
zau&w&am.g )
¢ { IS
§ B mHRED,
a8
L7 FHEmi i
BRISEW TSRS [
ARz, g N
L gHgigiEd EWF
V 2654, #7a
EERTEA
S EHAGETE
EHE,

H IREEFHE , 268
KA FHFLSRE
VARG,

t
a EMRATRNE

RIEMS.




MRERSETH %%, BESHEFEMR AUE -  EE-6435S/EE-6435B

1.5 EHENK K ZERR

HFHTE R RE o, R U2 — BN T B 1 R A Xtk

IR, SR SRR TN, AN NE 2 FrRifa XN AR L. U B 1 2m X EARAE R
6 DX 45k o

FAE XCBR (2 R B B AR T X 3

RERBIF- G 1LE ) I EAURZ S8 O 2% BINEN T, #AEN A RVFENEZETH R T 7

( B.1)

( E.2)

febe X1,

=

R EX 15

BERE (BAEE)

U SRR AT A FEURE BT S A P TR AR 7 RER )

HT1 6 TR AR T B A B AR — 803 B A AN EAERS S S T T5 . RO AERRAE X ERIE 26T
C B3 ) #AEXIER




MRERSETH %%, BESHEFEMR AUE -  EE-6435S/EE-6435B

BERE GHARA R

T a TR RS, BTN T AR IEE A
( & 4)

PR T E A SRS DX A N G TR T TR A
( K.s)

R
HEETIHLECE BT R R T ST P, A i U

BT EREIRT 1.75M B, RN RBEA G TR 77 S0 R G il B 5 R B An T ) 4
B R 2N

SRV 2E 2 SRR LRSS Ui R
BERTBORBCE I 2250, SRR Bl n] 3 BUS Bk 2K -

T AR TH AN SR A 2200, SR R AT R R G
( E.6)

C B.7)

BTN THL_E 3 B RS
HITEERETT 6 EA RSN ST, B e atilzh, B0 T 52T R # AT RE T B T 4 v 1 RS




SORBASETH L%, BESHIEFM

RUE: EE-6435S/EE-6435B

22 SRR XU
AOPFREAES B T 6 L& S BUNZ 48 1
( E8) FEEMETE

IR
HETH AL B A T v s e S B0 Bl ek .

( 1Al 9)FENLaitnis

EFHWE, THEEFT & BRI KENEETS L5,

AN B 77 2 B XU

BT R h BB BT = T AR BN, A RVFuGfE s ARE 2T & L.

( E10) W EAE

( B 11) A BRI 3T S0 R

5 tig e by T

1.6 BREhRiE

HETIHLAIGEE BN T 75dB. O T IS RMEREE AR, B E RS 3R A XU B R i




SORRAHSETH 2%, B{ESHHEFM

e =

EE-6435S/EE-6435B

%, FHEMESH

T8, #7F, #&is, BRARTHELARESM, FHOENEETHE ERHINR.

2.1 8%
ARZETHH T LR 2 #8518
AN (=375 AR HiE HE
ZEFHH1(48L) i 5150*740*710 1500KG 1
ZEFHHL(52L) i 5550*740*710 1650KG 1
ZEFHHL(57L) i 6050*740*710 1850KG 1
5| MF R 1500*570%180 45KG 2
2.2 fEfF

FENGEAE, TEETE-10CH+40°C, BEARPHICE ST .

HETR

PUOMHLE AR, HARIREBEUE, MRS W, — A SO it i 4 -
Up RN T Y T B RS, U] BESR P e B T i

- HERR R AN L 2K 5

- ANERHMER, WX RSO, X FRR BRI « HEBGE MR, 75 P48 2R B FAh & 1) 7 R € -

- R, RRENKE L, BEWRNE, HHEREREE, PbEk.

2.3 #HARNRHEE
AT UM S T 3 A THIE, 1AM AR i B O R R

%

PISHETHHLATHA PRz it 2 FP 2T HLBOA 3280, O HARARTR S B2l e rh 5 4.

TR AT EER I — et St N (ST AR AL 2 AT BRI ORF — e I 2 B s HLAS OFE I CRA DRIT T B2 Jm ey LA

AL D

REAE AR, 12 HARCRIH L.




AEIFETH T, BESHEIEFM RIS  EE-6435S/EE-6435B

P4
3.1 =R

PUREZSFHRLE AR . . BIMERRMENE . BIFE . BEMEL. 300 L2 a. 30 focHa@miEe, mplies:,
BRI AR, WS ES I ETE ZEAT AR, @R siiisl, MmsedlF MR L rizsh, MWmEEET K. 2R
WIRAERF IR LTI R o 2 B SRS A A RO PRIS A 2R 6, DR AN S DU R ST 5 R 2D 2 T L AT 26T
BREBARTHEBM S, EHTREEEORERE . 468, RARIRE S FOR TR DY #E AL R I 5E .

3.2 TEEZEHHE

<=

L=
]

==

1EFE 2.8 3. B 48R 5. 2P 6 6.8 7. MIMARAL 8. KBIMFAM o HisMAM 10844 11. 814k 12. 81k
13. AL =7 14.%&1%%(1&@6)

S FONTHIE, Dby B SKERE,




VAL (A 9E1) /.54 08

EE-6435S/EE-6435B

=
.

e =

H

HEF A

z

RES

]
<

57L
5780
6848
5788
5338
2480

A
52L
5280
6348
5288
4838
1980

(L

(L

0L
10

48L
4880
5948
4888
4438
1580

BETHL 23K, 4

3]

(8%

=
=

’

7
3.3 RH

~
/.

—
X

£vEl (097€) /01gE
__f\ﬁ NN!..SAN 1 ﬁ__m\ﬁm_‘s.\__o_.\mN: |
0£81~08} (0o0e) /0982
Yl JALL9E/ (ALK, AT
08} =< 069 [516)/(0L6) /6201 089
/ | a
{ 1. . [ 1. . F 7
gl
g1
veoseesn b
433484 ()
>

RL
oL
CL
CL1
L1

ZH




VAL i VA

EE-6435S/EE-6435B

=
.

e =

H

HEF A

£

RES

S

}

£Vl (0998) /018
AU L _ (Y BIN/ATH |
0£81-08) (000€) /098
Y1 A LSE ) LS, A
08} 069 G201/0L6/516 059
N u
i 1. . F 1. . F ;

48L
5780
6848
5788
5338

HUA%
5280
6348
5288
4838

(L
(L
0L

11

48L
4880
5948
4888
4438

TrrerEeseenT
srsersesrene

FETHIL &3,

3]

(8%

=
=

’

X
S

~

~
/.

—
X

Sisssissesis

PSS TN

RL
oL
CL
CL1

X




MRERSETH %%, BESHEFEMR RIS  EE-6435S/EE-6435B

3.4 ZELEHMNA

FF5 B Thee

1. fE ETHECR B AR 1 RO UG 518 G SROR TR, ORISR AT DUBILE (RIS 26 1975 FL Y »
1| fRES ok NS/ (DR

2. HETIHUTLE LN, ATCUEETIIBUE R W, TR T R B 1A

L AW BT AT, ORESH A FTRAE S RERE AN, IR A ERHRA RS IRALIF,

2| fREREEA N P . B T A
MITOIWT R, (A28 TIHLE i 1k, BOR 03 S e & 4.
3 | fRExTkB £ ETFEBE AR, ORISR B ATLL A B RAERIS RN, 2Ry ER
4 | HLREEK ETRELRE, HEPIE A, N IREE B, FTIFORER, (EAFASTHHLAT LANGR] R B .

N2 R G RA T, ORISR A WTLLE B RAEGREG 26N, IRESIER A B3R R il s BRAZIT G,
MDY, ERRETHHLE sk, ek ER .

6 | LFRAL HENCFETHE 1830mm PG EIE BT, R AR ER

HENLT G A 300mm PG IR, FHZ UCT FRLEL 2RTIHLA AT AARSE R R, R EE
(I den 2% o B AR s, HAERIK, Bk EH.

8 | R MR & LRI .

9 | KalIMH —JT G R ERIANEET G L, BT S THERG, B fR .

5 | FAEELRYIRAL

7| SRR EERRAL

12




SORBASETH L%, BESHIEFM

e =

EE-6435S/EE-6435B

3.5 FERSH
Iz 77 5 SR YA
e #K At 4000KG(48L/52L), 5000KG(48L/52L/57L)
RSN 1830mm
HIgh L 180mm
LTt <70S
N B E] <605S
TAEET %) 18MPa
FL I AC 380V5% 50Hz
BUIES 2.2kW / 3.5kwW
T I 10L/46 ‘SR I
Bl as s < 75dB

L35 Af
4.1 REFHER
4.1.1 ZRZTEHEL

Z ML RS B 26T S RS- E e B (0. S =04 0.6 KRIGERE . ZUH 205 123 [0 5 O/ 440
ATRAT B, JE AT G BERAETHEANRL SIS I, R TR, @M R 2P iR R B

Sy » PR
By : mm -

P

e

—

3800min

Unin

3310/3460

—

4888 NP EKEN 48L HIHLAL, 5288 1 4P &K N S2L ALY, 5788 &% &K E N 57L L.

3310 £ 4 ) 55 A 2850 HIHLAY, 3460 %X 4E 8] 55 v 3000 HIHLEL .




ARSI Ri=, BRIESHEFm

iI=R

EE-6435S/EE-6435B

4.1.2 ZEEANZE, SEHELTZHRNFRLUT TE:
RZEMRBRENBER : ZATEMBE/DN2.5mm? , SHETEABE/DN 4 mm?

BSAREERHOEWBITIRE.

5 413 7 2 AR A B T e i s I

A B e B R (B AR .

A B BN B REHELR, BIERH R O RTTE A E .

4.1.3 ZIHMERE

4.1.3 ZIMERE

TREE LR €20/25, KPRERZE/NT 5mm, /N 200mm, Fived R E L T EFRY 20 KL L.

HTRERVEI, BATMZBETFN A F =,

AR B R A 22 A, (ORI 5 B8 B2 A LI AR B AR LB . 28R R S i ] b
HERERN, SNFATERERNK . AERREKEMEEKSE L, REMRXBFARVFAIIABEREE B2 N

E.

7

| F\\

1 J

L e s Ta, TR St ] = ;_, ——
. ST A ERRAT200mm
N
I I I | I I ] I | I | | | | | |
_H [ I [ [ I [ [ [ I ] I [ I [ I [ [
|| 4888/5288/5788 . =
i L m S
. o
[ _ (Vo]
| — <t
L o
u | R (R )
. —- z"/ e
[ ] e FORER
FEKE L
48L 4888
52L 5288
57L 5788

14




MRERSETH %%, BESHEFEMR RIS  EE-6435S/EE-6435B

4.1.4 ZEEENTHE

THARR ik T
FHgh 1
ik D18 (L=350mm) 1
F O+ D17-19 2
F O+ D22—24 1
EBR T >D30 1
NART—E M3 to M10 1
HIHRTF MD400 1
TERIRTFEAF D24—27 1
+i824 7] PH2 1
kg2 7] PH2 1
NT] 1
i FFRE 1
i 40cm 1
e 1) 1
i1 4 B/10 t5% 1
by Ll 1
415 EFHEH
L, B TNIE SRR EH SR, — BRI, CZMAHH KPR,
A=) B4 S A A

1 Fradft 1 a1

2 7l & 4 AF 1

3 FEFEH SR 1

4 B ST A AR 3

5 FREREH A 1

6 R 1

7 [ET 2

8 Tk 1

9 Gk 1

10 HEEoN 8

11 TH Y 8

12 TRAr e 4

13 HEE 4

14 il 2

15 MK 182 M16x120 16

16 N AR AR SUIRE M12x30 4

17 P FUTSL AT M12x80 8

18 N AR AR SUIRE M10x35 4

15




=

SOABUHFET &=, BAFSHEFiM BUS: EE-6435S/EE-6435B
FFs R Ko TE
19 AR AR SR M8x15 20
20 AL 010 4
21 INFAIREE M10 4
22 INFAIREE M12 4
23 ANFIZRE M20 12
24 ¥4 2.5%30 4
25 SFHE C 4 910 4
26 S C 2 o8 20
27 Bi i 1 4
28 T AERLSKIRET Max14 2
29 Tt B35 6435E.v2 1
30 RIGIHr AT 2 TR

4.2 ZHRAREPHERFER

UAERE B BRI, DR, AT
FAT IR 25 50T 5

TR (LT T4

4.3 RS BRILH

B BRRREAR;
WS F 2B MR s A SR B SR o DU R B3 A7 o W PR PR P AR FE AR

1 I I

I | I I 1

[

|

I I |
| \ | H | | \I \I

2000min

4888/5288/5788

16

: m L m S
i g = 5]
| 600
- o
| | Lo}
<
- o
= FEHE (LRI )
i CET g




MRERSETH %%, BESHEFEMR AUE -  EE-6435S/EE-6435B

BD. ZRREEMR
L 4 %2 KT 100mm, KT 700mm BASK . GURLATHE Bt AT AEEAD. X @A MBI L, (370
SRR B HA T -

=
2. XM TG, REHRFIr LR EERER, Rek LERFERIT, MBI FRlE&iF MR L.

3. AWFITE TR AR, FEIT Mo 13T AL,
4. R/NTIE BRI AYE
VER: TR e S 0 i A

B=0 . REFRERETHLET G BRI EIAL

TR TS, AR, R, ESORE, SRR, (R ESEIRE TREE .

WIRE R R AR, A BRI B

R EIREBHRZN, W BAEIRER. T, AN R .

BY. EERENTE;

VA E BIFAALFRTE RS, SRR B & ALPF R BE(E 5 DRI Y 1025mm, A& FH).

2.1 M12*80 PIAAYTKIZET @D BIRRS . BIFAEHIER.

TR (FF ERIBORAELT S FHEETH M12*80 PN ATTRIRET 1750

GES . BIBCRIR IR & 410 L1 E R T SHORALE EIORSILEa T, B R T A AT R,

B

3.:FEAM
487G A1
5. F R
6. &I ZH
11.M12*80 P75 ULk IBET

17




B 2, BESHIEFM AUE -  EE-6435S/EE-6435B

KT P AR U 45 Q2 N STAETHRR 2t B B A 2% T i s R 2 0 Sk (P 48385 110 T LK DO MR B 4% (R G IR )

RE
: |

L AL 2.
23R JEHE STAE AL N 0 Sk (PE R AL BT R R RRIRALSCAD), PR R U 2R T SRR S AR P 00 1 47 A\ B S

IvaaRes 12 R I v 2%

2N bl
C oy | @
“f - J : % 13
& G “ ‘&oos”
N |
\ﬁ\/ﬁ
12 LRI 4 2% 13. IR N RERRAL G

AW RENLRA;

SEMME 1. RefornE

T B AN 22 4 2 BAETE R A RUNEREIIRRRE o, B AR N 55 T3 %
SR 5 A 22 B[] o AE STAE TR L.

TR SRR LI 2 A M20 885107, 14> & 20 PR T (8); STAETIMR R 14> M20 $86EAD) . 14 & 20 T E (9
an

16 B @

e

“
- {

@t

| |

144022 4% 15.75% A 16./NEEE 17.M20 WEE} 18.420 “F 4 [E

18




MRERSETH %%, BESHEFEMR RIS  EE-6435S/EE-6435B

BEP. IR, FRE, BHefRE;

1B () R ST AT A 0, M8* 12 TS T B S BB AT (0 [ 72 2 M 0 Sk
2.7 M8*12 A 75 fi T B S AT QO i e B [ s AR I

3.7 M8*20 P 5 415 T [ Sk 4T Q) A thi 24 il 2 76 3 R BEAR L

1908 YL (ErigHo

20. N 7S AT B SR ET mM8*12
21 FEE &8

PYRUS Ak

23. ST B S RET M8*20

BB RREEME. Rk

1.Fi] Me*15 P95 E RSk T @R Me iz fQD G i s QRN i At e s i @D ek, AAJR T M6*15 /N i [ R Sk
1247 @O M6 froaz BRQDIH 1 3 L

2. M6*15 P A [ RSk 4T QO M6 oz REQDS s e rE @B s R Sk b, SRR 76 M10*35 7 £ 3k 124G, m10 75 4
iz 8D, o 10 #mmEGD. 10 TEGD. biE G R QM e L IR L.

3¢ 1

—~m— L, —

i

pais

24. ¥R 30.M10*35 75 f1 kig#e
25 U AH 22 3R 31.M10 /5 fBE R
26.M6*15 7S B AT SR IR4ET 32.410 HE L
27.M6 125} 33.¢10 “F-#JE

28. ML B 70 I 34. PR

2978 %

19




MRERSETH %%, BESHEFEMR AUE -  EE-6435S/EE-6435B

BIP. REETOE, ERESABERS:

LK EHHEE (7). B (8). THLHEMAE (9). ML (35). HIFLHIPIHEF, Kk idHTsE (36), SRFHIH v st —ik
F M6*15 NN R SLIBAT (37) [EEREEE E, B—iFH M6*60 /A R SLIZET (38) Ml M6 [RIEEE (39) [ 5 48 LA I LI
FE AR L.

7. BN 36.1H w i
- 38. /N A R A Sk AT
8. 1Ry
M6*60

352k (haZifRArgk, Fimd

39.0% Bk M6

2LEBRBERGME
AR A R e (D BN . (B [l e e vl (ke e 11 b, IRk

20




B 2, BESHIEFM AUE -  EE-6435S/EE-6435B

3 ERMS ARG HEEA:
R S B

TER: HUERR A L B R A
R AR EERELT. 2 LT, USRS, BT R s & U, v R
ZHEI 3 EHEBARR

cmﬁ

BB EARERS CRAERFERBTRIER)

DOHE RS

SO IARANG, 207 2 100 WUk .
HEF AT HMA6 S, 223 4R~ B AT 10°C I HM32 ST it

St B IS, 7R AL R E

FEVCE UG AR B, 2 5 R S e O .

FH—5. RiXETHEE

1. el A HEERGE B IEM; KAV SIAE LN 292 RER N (ZORINA M —E5d i), RE T EPimiNLa A
X CESRINLLEERAZ XD SHME 1. ML aERRE

2. FITFHRIEITR, KHHIT R R TN, mish “ ETb” B, iU AR SR CREURE:, 25THHUA T 55 2 H e

FEH U VERIZT), REENINE S,

3. 4% LT H, XA RIS R, AP IR R, FATT ¢ BT s, B E DA SR R AN 248 R E
TEHRCAE P DL 21 65 7 S 00 22 48845 TE 58 X

4. 1% CREET T AL ENCT G ERRREMEZ) 300mm B, SFERHFIE TR, &£ RO %4, ZeBERRER KA

HEW, BT E NREERIK.

B+=2. RF, WERHEREEMER.

LRVEAIN i BERR T STOF AT LRI, $RRT 5005, 2 “ BJ7 1%L, K- & 7H % 750~800mm iy, FAUKTFERETG
VO v R R — B KPR — DR = P 5 B 5 — Ay P e B — 2, AR E = A R N % A R L e R 22 N T
Smm  CHUATBUF % RGBT I . SRR 2R A, TR oA T AN 2 R @ 1 M20 128D, 7 %7 5 DA i FE— L

[]

ﬂ 40’?;.41

]

t = S o 14

T T T e T T T T T R e T
L L TR e e U R, ; R PR,

2B LRI R AT LBUE AR 750~800mm 2 (8], FIARSF AR AT & DU M e B 15— B, SER/KCP T R et 2 15
PG I R 2N T Smme (AT DU RUBEAT IR, S R B R R 2 Ok, U S A ORI 14 46 ) B m20 iﬁ%.ﬁ
FTURY o VERE: VB T RE VIS, 01 SRS U (R 04 2 4 RS TR T ) Bt D TR BEAT R T (R
Bl Hu KPR 22 KO

21




MRERSETH %%, BESHEFEMR AUE -  EE-6435S/EE-6435B

42

BH=2. REFRA:

W 2 GRS BR AL FF S . B DU AT & 81 € 7E 800mm 47, A 3mm WS ARF TR L CUnE AR ).
ﬁ»ﬁAL
7

|
A |

BHT. ZEPKIER.

S RSP DL R 22 358k, RS A AR EE S 5, ek isie.
1. BZARFLIN R B T4

2. TEFEETLRE, BRI ZERE S L

NI ON A ST

FE K g AR B A S : BONm.

: M”" - L

22




MRERSETH %%, BESHEFEMR AUE -  EE-6435S/EE-6435B

BHRP. REREN BTN,

1 Ma*14 54t Sz s T @D 45 v L 285 GO 5 75 b 7 i e 2B) -
2.4 3R 2 07 R TR L.

45.M4*14 + F- Rl 5% LB AT
46. K5 FLPLEE 5T
28. H 1 22 5 i i

BAD. RRETER. K5IH

1.7 M12*30 7~ ik 2z go e @ i @DE e ¥ . BIF SR,
2 S AR M8*30 /s £ BUkE K 4T GO [ R b TS AR € B B 1E, I M8*40 A fis Sk AiE sz
6 E R .

47 1R
48.M12*30 7N A Sk MR LUIR A
49 EYE
50.M8*30 A 75 A [ A S MRAT
51U #itk

52.M8*40 7~ fi Sk A MESUIE M

23




MRERSETH %%, BESHEFEMR RIS  EE-6435S/EE-6435B

3RS 6 ik 9% 6 HHTE - RIF A1 LA, JRTERPRE LT 4569 .

53. K5I M2 14
54.4H%h

/ 5571 44
®d

s WG H 2 =
1 SEHE R S O 2

2 A B

3 GEA R P

4 T G A B 7

5 Hh T I ?

6 FAL R R 1 2

Tl R e B T 2

7
#R1E AR
5.1 BAEERFIHH
5.1 ITA R A E R, BRI RIS OL T A BT A8 LA .

5.1.2 ZARE MK T AR

513 REFPEMNE LB THI-F G g, HARZ, HREOHETHEITET.

5.1.4 fETFREERE S, A DLLHARARICN SHR Lt £ 22 4 DX

5.1.5 P AT EH EAR LN, BEN R BT EHE N ZOC P IR, DOR S e N R iR R .

5.1.6. 3T MR\ AT (R 2 2B O A BB . BAT T PEIRAE 2 AT M IR N A

24




MRERSETH %%, BESHEFEMR RIS  EE-6435S/EE-6435B

5.2 HRAETHHR U8

EEHIER

QF SB4| |QF1| |QF2

I
D @iCD (-

ROPE
RESET

POS. R hie
% FA | dgngse e
as Qs | HiESF ER
@ HL | BdsdsRsT R AE
sB1 | FFHEH il L THE )
SB3 ENGAELEN B E IR TR
TR T 300 I, BUEHLISE.
sB1 SB2 | TABREL/ R 1 40 T RN T 300 BHE, FRblgks: T
. E.sz i ﬁ ﬁéiu%@%go
® i | AL SIS 7,
L o3 sBa | Efrid DU R, A R 2 4
(R RS, FARLEE .

5.3 BEREE

4

FIIFHIEIT R FIIFHIETT R
% F Tt N

¥ 1

THHLLE H 2L THRIF R

25




MRERSETH %%, BESHEFEMR AUE -  EE-6435S/EE-6435B

5.4 B B

3
FAEMELGTFATRE, BENBEE, REWERR.

1. ATIFBIEF %,

20 ABERHET A b BRI OB T A b S

30 4% L THRHLE R THHL LT B R T

4 LIIRITEMEL, TSRS, R ERNREILR, 4TI,
TR

T2 BT 3R (RS THIL T T B DU R B A B R

L. 3FWE AL P A R

2. BT 300mm P EREIF AL TR, 22 B B 4 L BRS
3. HTHT ARSI, TG RAE QTS TR, B,
5.5 FRREZTRA TR ERRHA

ZEBRPBERIHILT -
1o BEGEDY 3 73 5503l N SRR A 0 (1 R AR AT 5 2. AT HRRR AR ST I B AT A5 15 TR B
5 PRI U PR i IR -

BT

26




ARSI Ri=, BRIESHEFm

RUE: EE-6435S/EE-6435B

BlREAEIR SRR T3 %

ER: WRETIEM RS, FRRAT FRMAHED . RAISE I A BRI, 32 HOAE SR Hd e R B A I T
AT R E SR PR A B A B i

R R JR B HEBR v
FEAR P9 e 5 A BRI A P9 S s S Y
RINFH S
FE A BT 2 15 RS 4 TE L G
HELZR AN | 62 T 2R s
LA A LT AL BT 2R B3R B4 AL
FRAIFF M. ZHEAR . #Hf T AR . IR B B BR AT O
EERINSES U IE He ey
i I R A Bl B A RS A R BT Y T A 1R
W RN TR
HALEE B EAS B F
TR AN FNFEIE
W il A5 A B P 7% Fr R
SR RS B B RS FrE Bk IE P v I
62 1 2 TSR T By
LA R B 2 B
B REHANR I3 RIS kR B 4
T JE A 18 N
R AR R A3 fAR T e HE I B
= 2 S iy ] K PR S i 1) AN R A3 fAR T e HE I B
WL SR A TN B AT o AN 42 48 R T T
THE KR 1 28 B VEHE R BUE
WEFRANES TR I
TR IR R HE AN B W
IS
TR MAE R (45°LL ) B4 T
THIET 2 dt B 457 ik g is
FEAAE AN LT ZisY = LN S N

27




MRERSETH %%, BESHEFEMR AUE -  EE-6435S/EE-6435B

{RFr 15 AR

] BRI O BIAT DR IR RERS PRAENLER IE ¥ 24T M 22 42, UR R LRiAT I RIRER
b [T
1A

H
.

POS. L Wik JE 3

1 gl RERMZE R DIRE, BTN ERHLN Fah TAE, FEfFE IR TR, (SFS

bt e s A e I . Fh
5 [ % LT, R IER R VYA ORI RN A B . 1 -
NP A8 L THE S o

I - TR, KR R U B E R — R B 2T A .
o B B R 7E R — KPR .

4 T BRI R, KA FERRTE AT 6T PR R % EEPN
. Yo LI, EAMTREIT SRR BT & &S &k LT ? Bk -
5 I i BR A7 &F

BTG LM IE BT

6 | FREMAL HR R W AL, AT G TS 300mm ZE A IR RERFLE R RE, 44 .
DA .
) I P T B ISR AT G 54

PRERFENLERSE,  H R AE 22 R A A RN 290 e AR 2 i 2

FREARMIE . !
8 AT FTFF ] PR 22 T4 B T AT Lk H=AA

28




SORRAHSETH 2%, B{ESHHEFM

RUE: EE-6435S/EE-6435B

POS. 2R Jik A
IR B N o IR AR B, fe TR 3L, Al W gm ORI 2 B
9 i 4 & B AT H=AA
AR IR Bt WRTE, MBI B TS FFr? BRmaE i, |

T BRI L 1 S IEETE IR (GB 7324-1994)H ;
AR W22, HRAST, S5 IR M AR T b ok E R 451

10 o WA RIA LWL, BRI, FERI AT e B B 45 FN 2% 1 45 N
TiAE s
EwMHERT, —B&2EFEHR,
T BRI L 1 S IEEE IR (GB 7324-1994)H ;
ViR
1) S0 BE ) 2R T Bl (U134 20)

11 e =
e 2) MR35 3mm f=A)

3) FepEE JE R AL SRR I ) 20%
4) [R B35 M e Rl RS E8 B AR kD B IR AN 22 48 HLAR I 50%

12 Tl S VR R 2 9 s D e T 5 VB g D e b e A R m v H=1MH
¥ e FE 2 M S AR ST P 00 S F=AH
= BEREEATELE TR =, BERETHLET P, . H=EAH

[Z P HIRUE M S, AR BRI A B, FE RN
W oy B OE BRI A R e, DUREESR D E IR FR4E
TR T (A6HPTU B ), [FIBE VR E R SR .
BEHRFRESR:
1. WEGRBE. R 4 M R AR T
2. B IR SR IR
3. PREREmE TR TG, MEVEBRER EREFE. 5. K. FEERAFERUK, MRAPIEHIERT,
4, BImTSTS YR, o] DL @ R B FE LS, AT BREE LS, AT HEES . SEe, DTG

D% VTP DL LR TN Y C SR 2 SR G ALY 37
5. QW KT, BORAIRR KB T A AR R AN, I T KEB N, AAC AR o o U A S R AT 2 b
6. M L.

R FERIRE KRBT ERRRFEEENERMRSER, RARBHFINELFIEENIE
RS, RAEE LB EREMIRE.

29




SGRBAFETHL L&,

R/ SHIE T

=

=

EE-6435S/EE-6435B

P 1. LR ERE

30




SORRAHSETH 2%, B{ESHHEFM

HU

=

= .

EE-6435S/EE-6435B

FH R 2. VR R BRI R Tt A

TR EIHET
s 980-930-1750

]
]

1 A
_ _ i _ _ _ _ 2 Wy e A
3 WHE
= 4 e
— _SO _ 5 HLBL
' 6 204 Bk
| 7. i
' T 8. it
N o M
o I | 10 B
e 11 R
12 L&
! ! TANK 10L 150 MLP L6 13 T
BESgic
S/N HfE— EA S ik H R
1 207102026 T KP % E KR 80*64.5%6.3 1 FEHLHET
2 207102024 HAH/FUH Y FE UP 70*80*8 1 FEHLHET
3 207102025 /LA Y B T601-30X40X8 1 FEHLHET
4 207105010 o5 2 P&l A1-30*38*7 1 FEHLHET

31




3T =gt b ] = + 142 1| = .
SORBIETN =3, BESHEFM BIE: EE-6435S/EE-64358
O\ 70N
@ ®
= -
W L \
‘ |
| - e W \
| J /
| J
L | |
i
—_— J— _—t -’/II
N I o
\E‘J‘ "\_6_/| |\_5/,\
¥r'5 YRS GFK FA% = HVE
1 Rl 2.2kw 1
2 624001864 O8 BRI E D8 4WLLE (2SN), L=5750mm, — difi ELIE — i B2 1 48L
2 624001867 O8 I ®8 N2 (2SN), L=6150mm, —¥ilA 25—t H i@ 1 52L
2 624001868 O8 BRI E D8 AW L2 (2SN), L=7000mm, — i ELIE — i B2 1 57L
3 PU i DE8,L=4250mm 1 48L
3 PU M DE8,L=4650mm 1 52L
3 PU % DE8,L=5500mm 1 57L
4 310102013 90 FEIRLHSL | 08N-M14S 1
5 615018001 B AT MR30-A24-B16 1
6 615027005 T 5T-6435B-A3-B19 1

32




MRERSETH %%, BESHEFEMR RIS  EE-6435S/EE-6435B

brs YRS B Kk B
320201001 | ACiHIAL 220V-2.2KW -1PH-50HZ-2p 1
. 320201004 | ZTHHIAL 380V-2.2KW -3PH-50HZ-2p 1
2 330404006 | Iptihes 48mm 1
3 203204102 | PiEIRE: FHLM-1/2-20UNF 1
4 330311005 | FERLIE 24DC (LSV-08-2NCP-M-2H) 7
5 330302008 | H[f1A YBZ-E2D311/1-03 7

33




SORBHTETH =%, BIESHEFM RIS EE-6435S/EE-6435B
P55 RIS R FAs e
6 330101113 | K&#R LBZ-T2BK-8 1
7 207103019 | HEHHE M14 2
8 210101013 | ¥k M14*1.5 1
9 310102013 | 90 FEHE3kATIRAL 08N-M14S 1
10 201101100 | #2#¢ M6*50 4
11 207101098 | O #!fE 109*5.3 1
12 330201025 | %R 2.5cc/r 4
13 204101005 | # ) M8 4
14 204201013 | FAPEHpE M8 2
15 202109072 | 7S A B AE SBBAT (i L 2R M8*85 2
16 330502013 | MiFEE YBZ-BT-M30*2-B 1
17 202109144 | 12#e M5*18 4
18 204101003 | P M5 4
19 330405051 | #ERLMAS 10L-SLYX-10L-L-BX 1
20 310101008 | idiE#H:k M14*1.5-G1/4 1
21 207101099 | O A![E 5*1.8 4
22 203102003 | /NAIEIERE (5 6) M10*1 1
23 330305015 | FiiikE YBZ-E2D311/1-11A 2
24 330304010 | %R DANRV-08-50 1
25 330301003 | ZZiiE HCF-21/4 1
26 330402006 | [AIyHE YBZ-E2D311/1-09 1
27 330401013 | Wi YBZ-SJYG350 1
28 330403003 | Wit jE &8 YBZ-E2D3I1/1-10 1

34




MRERSETH %%, BESHEFEMR RIS  EE-6435S/EE-6435B

B 3. AR ER B R u i B

QF2

QF1

N 11 PE
e X
T
A
T
N——]
L \E—\
w

N1
N2

F
Qs
QF

KM

g\‘ -
g \ &> <
N,(
o
w
g
-
i
<]
" < I
- | ] :
<]
M | .
l ’_ﬁ ] ] /] ;
2
N :i wj ] = /l — =4
|
parr { x - = -~ =
5 < =

Qs

35




SORRAHSETH 2%, B{ESHHEFM

RUE: EE-6435S/EE-6435B

o
sulaes

KA1-1

@
) e
;.‘:nb
H\H X 8, Q
_ng TJEL 2 -
S




MRERSETH %%, BESHEFEMR RIS  EE-6435S/EE-6435B

SB2

£3

:

KA1-3

ull

C1

11

37




MRERSETH %%, BESHEFEMR AUE -  EE-6435S/EE-6435B

itE

TiER R — sk

255

I

Gl
o
Al

NI E
LA,

00

MiE

IR

o o L]
g o ﬁ § © °
00 = o o S 00
o o EQ:. & _ . & =1 o )
g ] = P2 3 A
lL*f £ BEMEZ\‘- s lLEE

38




MRERSETH %%, BESHEFEMR AUE -  EE-6435S/EE-6435B

QF|  ||sBal |QF1 [aF2

[ERAES
0
0
"
0

ROPE
RESET

=
~

KM KT KA

AN
S
EE
16,0,17,4,9,3,0
‘lllllllllllll

4*15mm L,

L3
PE

sQ2

IR TBEBRAZ
sa1

EAEF SRR
v

NhEREE A

39




SORBASETH L%, BESHIEFM

e =

EE-6435S/EE-6435B

o FEFRSUEFBETES )
L 4 T
]
PD
3
4 IN
5 0 BK1BK2
8 6 16 BU YA O
k)
7 17 BN
8 4
o olooolllss oo E ,
PD ouT 5 9 9 IN
16 17 18 19 20 21 YV ouT
22 23 24 25 26 27
10 [ ]
m ouT 11 O
YA2 YA4 12 K
i - - B - e "
28 29 30 31 32 33 34 35 3 O
14 [ ]

15 [ ]
Nl 5Q4 sa6 -
v o oo <,

36 37 38 39 40 41 42 43
N/ .
W | wE | mia | % Bk
B
6 3 E | 016,17 FEE AR A, BT
>,6,7 Hi 7 il 5 ZX, 1t s
" (WA 0 B2 )

8,9 2p 74 IN 4,9 T aREL s, FTRaERAITR

28,29 2P % out YAl BeLl B Ak

30,31 2P W% ouT YA2 ek £ 3 gk

32,33 2P W% ouT YA3 ek £ 3 W gk

34,35 2P W% ouT YA4 LR & B ik

36,37 2P %k out sQ3 PEER S RIRA AR PRAL T 5%

38,39 2p ot ouT sQ4 B BRI AR AL TR

40,41 2p ot ouT sQ5 B B IR AR BR A TR

42,43 2p &t ouT sQ6 B B IR AR BR A TR

40




AEIFETH T, BESHEIEFM RIS EE-6435S/EE-6435B
1EFCLEDKT 4R 44
§A
3 / f-

. ~ LED AC24V-15W
SA — {
4r

0 / Ie
k-
§A
3 / f'-
~ LED AC2LV-15W
SA — {
4r
0 / r-
KA1-4 7 U
SA
—(
3 / f'-
b LED AC2LV-15W
3 SA — q
—r
0 / e
e C
SA
—r
3 / /-
~ LED AC24V-15W
: SA — q
-or
0 1
0 / C-
Pr5 Wk B4 e
T 320104007 AR [E #%(220V/230V/240V -24V) 1
320104008 A5 [T #%(380V/400V/415V -24V) 1
320102020 A5 [ #%(400V-230V) 1
M HHL (2.2kW) 1
$Q1;5Q2 320301009 1TFEFF R 8104 2
$Q3-5Q6 320301011 ITHEIF K 8108 4
Qs 320304001 HEFHK 1

41




SORBHTETH =%, BIESHEFM BUS: EE-6435S/EE-6435B

i) YrEHR e e
SB1;SB3; 320401041 Ezsi| 2
SB2 320401038 | &4l 1
SB4 320401034 | &l 1
KA1 320601007 Ak s 1
320601010 Ak 28 1
320601018 TR 2
KT 320602001 I [ 44k R 25 1
320602006 S [F1) 4k P 25 G 1
320602007 S [61) 2k L2 4T 2
QF 320801001 B % 45 (3Ph) 1
QF 320802001 Wr % 2% (1Ph) 1
QF1 320803006 Wit 2% 1
QFr2 320803007 Wi 4% 1
KM 320901001 A% (2.2kW) 1
C 321001004 A 1
VD 321002001 Bl 1
HL 321201001 faom AT 1
FA 321202001 PN e 1
YA1-YA4 330310007 LR 4
SA 320305002 | BRI K 4
LED 321201021C | LED 47 4

42




SORRAHSETH 2%, B{ESHHEFM

ggl:l

= .

EE-6435S/EE-6435B

BF 4. BHLMRE R FHFE

[0%=) YRS 4R Ftk H /I
1 Tt B 1 H
2 Bl 3 H
3 TG 1 H
4 g 1 H
5 FFE 1 A
6 BIF& 1 A
7 INEEAERES 2 HIF
8 410274513 | HiHR 6435B-A4-B10 2
9 615068146 | &ifk 190) 6435B-A4-B43 6 48L/52L/57L
11 614027503 | &fA (70) 6435B-A4-B45 2 48L/52L/57L
12 615027049 | *MAAE CIERD 400*400 2 bl
13 6100276148 | 5I#fF 6435B-A4-B5--V2 2
14 B 2.2kW /3.5kW 1 A
15 & 220V/230V/240V/380V/400V/415V 1 A
16 2081010078 | ¥}k TL-2,30*70 1
17 615027005 | ST-JHifiL 5T-6435B-A3-B19 1
18 614027033B | #2240 HeHL 2 S 1F 6435B-A4-B7 1
19 208101001 | N4k 10-6KTH  L=57mm 4
20 615027109 | dN#L4% ®12, L=12940 2 48L/2850
20 615027105 | 4N#L4% ®12, L=13340 2 521/2850

43




MRERSETH %%, BESHEFEMR AUE -  EE-6435S/EE-6435B

b L/L AT B4 S Hirk e #E

20 615027106 | @N#24 ®12, L=13840 2 57L/2850
20 6150270388 | #X424% ®12, L=13050 2 48L/3000
20 6150270378 | #X424% ®12, L=13450 2 52L/3000
20 615027036 | dN#24 ®12, L=13980 2 57L/3000

\H;'t.:m.

1/

[ \\\
=
\

44




SCAEREET =3, BESHEEFM RIS EE-6435S/EE-6435B
ee) YIRS AR Hirk K #E

1 614027703 F TSR 6435B-A1-B3 1

1 6140270918 SRR A AR 6435B-A1-B1-B 3

2 612027001B PRES % 2H R 6435B-A1-B2 4

3 420270090 W FRE 6435B-A1-B13 8

4 614027108 SFEE(9005 Hfh) 6435B-A1-B11 4

5 614027703 FHL78 4 2 AR AR R A V2 6435B-A1-B4--V2 1

6 iy 1

7 IRk 1

8 4202500508 WL 6604B-A17 2

9 615027109 22 4 ®12, L=12940 2 481/2850
9 615027105 LA ®12, L=13340 2 52L/2850
9 615027106 LA ®12, L=13840 2 57L/2850
9 6150270388 LA ®12, L=13050 2 48L/3000
9 6150270378 LA ®12, L=13450 2 52L/3000
9 615027036 LA ®12, L=13980 2 57L/3000
10 320301009 ITRETFR TZ-8104 2

11 410270221 FRAL AR 6435B-A1-B12 2

12 202110009 WIS AT R SRR ET M5*16 4

13 203101012 N F gt M20 8

14 204101011 PR € Z()E 2.5mm) M20 4

15 202109020 WIS A BT SRR ET M5*30 8

16 203101004 VAV L35 M5 8

17 201103004 Syl L) M6*15 6

18 203101006 VAVl 3t M6 14

19 410270221 AR AR SR M10%*35 4

20 202110009 VAVl 3t M10 4

21 204101006 FELE C % M10 4

22 204201005 % b M10 4

23 420040010 [ 72 24 6254E-A23 4

24 202109026 P 7S A R SR RET (4502 40) M6*60 4

25 2081010078 WRHERE TL-2,30%70 1 L=1620
26 202110005 WS AT R SRR ET M8*20 8

30 614027609 B 6435BWF-A1-B8-C1 1

31 6140276088 HLML RS 6435B-A1-B8-C2 1

32 202109020 7S A BT SR HRET M6*15 3

33 203101004 VAV il 3 M6 3

34 202101009 TR A SR IRET M4*14 6

45




MRERSETH %%, BESHEFEMR RIS  EE-6435S/EE-6435B

W55 YRR R Kk o HE
1 614027611 R A 1544 (48~57L/2800mm) --V2 | 6435B-A2-B1-48LA--V2 1 2850
1 614027613 R A 4H 1544 (48~57L/3000mm) --V2 | 6435B-A2-B1-48LB--V2 1 3000
1 614027612 %2 B )5 F(48~571L/2850mm) --V2 | 6435B-A2-B2-48LA--V2 1 2850
1 614027614 %2 B 4HJ51F(48~571L/3000mm) --V2 | 6435B-A2-B2-48LB--V2 1 3000
2 410274120C | BH A 410274120 4
3 205101070 HENERS 40*50*40 4
4 612027002 RSB AL AR 6435B-A3-B6 2
5 420270020 {bEeN 6435B-A3-B21 4
6 420270050 fBE A 6435B-A3-B1 4
7 420270060 (GRS 6435B-A3-B2 4
8 410270021 W A 6435B-A3-B4 4
9 208106001 JERGEWARE N Y7 M8*1 4
10 410270071 W1 6435B-A3-B10 8
11 410270081B | 4h 2 6435B-A3-B11 4
12 410270091 Hh3 6435B-A3-B12 4
13 410270101B | Ah$4R 6435B-A3-B13 4
14 612027003 WA B 4LIRE 6435B-A3-B9 4
15 410270031B | /NE%HE 6435B-A3-B5 4

46




SORBHFETH &, BFESHEFM RIS EE-6435S/EE-6435B
ee) YIRS 2FR Hirk 16 H/IE
16 410270630 HE 6435B-A3-B22 4
17 410270051D | fREGHE B1 6435B-A3-B7 2
18 410270061 WA A 6435B-A3-B8 4
19 410270660 HE 6435B-A3-B32 4
20 330310007 EERTATN 6435B-A14 4
21 410270601 AR 6435B-A3-B33 4
22 410270151 L RENa 6435B-A3-B34 4
23 410270011 T L 6435B-A3-19 8
24 420270010 EBE 6435B-A3-20 8
25 612027004 PRI EE A2 IR 6435B-A3-B16 2
26 410270121D | {RRGHE B2 6435B-A3-B17 2
27 420270040 {R3 8 (3%})9005 H 6435B-A3-23 4
29 410293253 B (T HRE ) 6435B-A3-B39 1
30 202101009 T SR AT M4*14 4
31 614027301 IH FOHE A E 5L B IR 6435B-A1-B7 1
32 420040030 G40 £ 3 [ 6254E-A21 2
34 205101001 MRV 1615 4
35 203103006 | A 2% T BUEG @ A /S A BURIR R M8 12
36 320301011 TREFF R TZ8108 4
37 204301007 B RS B Y M20 16
38 204301005 B RS B Y M16 12
39 204301009 T PR B B M25(23.2) 8
40 204101005 P C M8 36
41 202103012 TRk AT M6*16 4
42 202110004 WS AT [ SR IR ET M8*12 32
43 202110009 PN A1 5 Sk URAT M5*16 8
44 202110010 WS AT [ SRR ET M4*16 8
45 202111007 M N ISR IBET M8*20 8
46 202109022 7S A BT SRR ET M6*25 6
47 203101004 7N IR B M6 12
48 202110003 WS AT R SRR ET M6*12 4
49 202109026 7S A BRI SRR AT (4R 40) M6*60 4
52 203101004 VAV L i M6 8
53 203101007 VAV L i M12 4
54 202109087 7S A BT SR HRET M12*70 4
55 202110004 WIS UK IRET M8*12 8
56 202101009 TR SR IRET M4*14 2

47




SORBASETH L%, BESHIEFM

RUE: EE-6435S/EE-6435B

48

| )
\! l[J ﬂ) )] qu




SORBHTETH =%, BIESHEFM RIS EE-6435S/EE-6435B
P55 YRR B i FiAs e #H
1 614027521B | F& A 6435B-A5-B1-57L--V2 1 57L.50T
1 6140275238 | “F& A 6435B-A5-B1-52L--V2 1 52L.50T
1 6140275258 | P& A 6435B-A5-B1-48L--V2 1 48L.50T
1 6140275278 | “F& A 6435B-A4-B1-52--V2 1 52L.40T
1 6140275298 | ‘F4& A 6435B-A4-B1-48--V2 1 48L.40T
2 6140275228 | ¥4 B 6435B-A5-B2-57L--V2 1 57L.50T
2 614027524B | & B 6435B-A5-B2-52--V2 1 52L.50T
2 614027526B | “F& B 6435B-A5-B2-48L--V2 1 48L.50T
2 6140275288 | ¥4 B 6435B-A4-B2-52--V2 1 52L.40T
2 6140275308 | “F& B 6435B-A4-B2-52--V2 1 48L.40T
3 410292411 | W% B 6435B-A4-B17 1
4 410292421 | ##eH C 6435B-A4-B18 1
5 410274130C | % B 410274130 4
6 2051010698 | B Hl7K 6435B-A4-B13 4
7 410274140C | % C 410274140 1
8 205101070 | jfEEHhzAK 40*50*40 1
9 410270101B | Hfif4sh 6435B-A3-B13 2
10 202110004 | 7S AP SLIZET M8*12 4
11 208106001 | EIEA LA M8*1 2
12 202109060 | 7S A IRFE SLIgET M12*145 4
13 615027005 | ST-yHifil 5T-6435B-A3-B19 1
14 6140270338 | M2 4B IR 6435B-A4-B7 1
15 208101001 | 4M#248 e (N2 440 F) 10-6KTH L=57mm 4
16 VAR L3 M27%*2 1
17 van kel $5%50 1
18 410270281 DY A e 8 ey T 6435B-A4-B26B 1
19 204101006 | “F# M10 1
20 410292433 | JMEL T HIAR 6435B-A4-B24 1
21 420270270 | SR 6435B-A4-B23 2
22 202110005 | P NAFESLBRET M8*20 3
23 202111007 | HIZSNADTSKIBET M8*20 (8.8 1) 2
24 202111015 | I NATTSKIBET M12*25 8
25 410274513 | R 6435B-A4-B10 2
26 201102027 | FSAEK ARSI M12*30 4
27 203101007 | /NANEEE(Z2) M12 4
28 206201007 | FF LIS (ANER4N) M4*30 1
29 410278751 | $40 K F-2L[E(42*75%2) 6435B-A4-B34 3
30 614027503 | i&BHINREIIZLIEE-70 6435B-A4-B45 2
31 615068146 | yhahHTIAE T 4454 190 6435B-A4-B43 6




H- T =gt 7 = > 152 1= .

SOARIFETH &%, BIESHEFM RIS : EE-6435S/EE-6435B
bR PIRMRHS LR F B &VE
32 615027049 | ¥ MMAE (L) 400*400 2
35 614027533 | 3B 6435B-A5-B3-57L 2 57L
35 614027534 | {M3E MR 4LIEAF 6435B-A4-B3-52L 2 52L
35 614027535 | ¥R A 6435B-A4-B3-48L 2 48L
36 410250221B | #difH 6604B-A16 4
37 420210030 | BRE 6603B-A4-B7-C4 4
38 410250011 £ 6604B-A1-B5 € 40 L=7 4
39 206201011 | JFFEHS(ASEEN) M4*50 4
40 4202701008 | 7EEkHE 6435B-A4-B20 6
41 420270110 R 6435B-A4-B21 240
42 410274481 | Wi 6435B-A4-B31 24
43 202109020 7S A B A SKRAET M6*15 24
44 203101004 7N g RE M6 24

50




EE-6435S/EE-6435B

J|

= .
*=7.

H

BETH %, BIESHHEFM

=z
=

’

X

~
~
/.

—
X

- -\+ . @

Gath

51




SORBHTETH =%, BIESHEFM RIS EE-6435S/EE-6435B
P55 YRR B i FiAs K #
1 614027551 | & A 64355-A5-B1-57L--V2 1 57L.50T
1 614027553 | T4 A 64355-A5-B1-52L--V2 1 52L.50T
1 614027555 | T4 A 64355-A5-B1-48L--V2 1 48L.50T
1 614027557 | & A 64355-A4-B1-52L--V2 1 52L.40T
1 614027559 | T4 A 64355-A4-B1-48L--V2 1 48L.40T
2 614027552 | “FA B 64355-A5-B2-57L--V2 1 57L.50T
2 614027554 | “F4 B 64355-A5-B2-52L--V2 1 52L.50T
2 614027556 | “F4 B 64355-A5-B2-48L--V2 1 48L.50T
2 614027558 | “F4 B 64355-A4-B2-52L--V2 1 52L.40T
2 614027560 | “F4 B 64355-A4-B2-52L--V2 1 48L.40T
3 410292411 | W4 B 6435B-A4-B17 1
4 410292421 | M#eHh C 6435B-A4-B18 1
5 410274130C | % B 410274130 4
6 2051010698 | jfEfli7K 6435B-A4-B13 4
7 410274140C | % C 410274140 1
8 205101070 | jFEEHl7K 40*50*40 1
9 410270101B | A4k 6435B-A3-B13 2
10 202110004 | 7S A PR SLIEET M8*12 4
11 208106001 | EiE UK HAR M8*1 2
12 202109060 | 7S A IEFE SLIg4T M12*145 4
13 615027005 | ST-yHifil 5T-6435B-A3-B19 1
14 6140270338 | L2 4R Bt IR 6435B-A4-B7 1
15 208101001 | 4M#z4g 3k 10-6KTH  L=57mm 4
16 VAR L3 M27*2 1
17 van kel $5x50 1
18 410270281 | DUk L 1T 6435B-A4-B26B 1
19 204101015 | “F#E C 2 M30 1
20 410292433 | JME T HIAR 6435B-A4-B24 1
21 420270240 | FlH¥EHR 6435B-A4-B23 2
22 202110005 | P NFFRESLBRET M8*20 3
23 202111007 | W ANADUKIZET M8*20 2
24 202111015 | W ANADULIZET M12*25 8
25 410274513 | R4 6435B-A4-B10 2
26 201102027 | ANFSKAIRSUERE M12*30 4
27 203101007 | /NFHMEHRE M12 4
28 206201011 | JFEIES(ANEE4N) M4*50 1
29 410278751 | $40 K T[] (42*75*2) 6435B-A4-B34 3

52




MRERSETH %%, BESHEFEMR RIS  EE-6435S/EE-6435B

b L/L AT B4 S i e HE
1 614027255D | K5I #r A HIEMF 6435B-A4-B5 2
2 410270091 | %l 3 6435B-A3-B12 2
3 206201001 | JF 14 M2.5*30 4
4 410270201 | ®HeHA 6435B-A4-B5-C8 2
5 420270250 | &% 6435BWF-C08-9 4
6 204301004 | FhFHBEERLRE B M15 4
7 410274313 | BIHFATIR 410274313 4
8 202109029 | WI/SFIEIA:SKIRET M8*20 12
9 204101005 | “F#E C & M8 12

M KR & ARG FRAT]

EAE AUTOMOTIVE EQUIPMENT CO.,LTD

SR BT ERE X IR PE S 600 ¢ 2 545 501 . HHi%: 021-32500762 fEE: 021-32500785
Jhb: TR RILH A& R X = BE# 1089 5. HEi%: 0512-63032886 f£H: 0512-63032889
Mk www.eae-ae.com

PATTES DIPEHLR AT REEAN I 238 AR R RFRAE S, DA IR P BB 0 iR B /R A AL 25 -

U HAE Z2 2 S B I AR B BT AR 1), BRATTHOR S — B T N 4R I B R

53




